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Notoriété
des stations littorales françaises

2019

Part des internautes connaissant la station
(ne serait-ce que de nom)
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24%
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Cannes
Nice

Saint-Tropez
Saint-Malo

La Rochelle
Biarritz

Le Havre
Arcachon

Le Cap d'Agde
Bastia

Les Sables-d'Olonne
La Grande Motte

Saint-Jean-de-Luz
Cassis

La Baule
Argelès-sur-Mer

Porto-Vecchio
Le Touquet-Paris-Plage

Biscarrosse
Dieppe
Pornic

Sainte-Maxime
Royan

Étretat
Le Lavandou

Calvi
Quiberon

Concarneau
Vannes
Dinard

Collioure
Trouville-sur-Mer

Cabourg
Bormes-les-Mimosas

Hendaye
Carnac

La Tranche-sur-Mer
Banyuls-sur-Mer

Le Croisic
Perros-Guirec

Cancale
Mimizan
Leucate
Roscoff
Anglet

Cavalaire
Saint-Jean-de-Monts

Trégastel
Bénodet

Ouistreham Riva Bella
Crozon

Les Mathes - La Palmyre
Le Guilvinec

Bidart
Guéthary
Seignosse

Camaret-sur-Mer
Saint-Palais-sur-Mer

Fouesnant les Glénan
Plouguerneau

Ciboure
Plouescat
Penmarc'h

Fouras-les-bains
Trébeurden

Saint-Quay-Portrieux
Erquy

Urrugne
Plougasnou

Carantec
Arzon-Port du Crouesty-Port…

Locquirec
Binic-Etables-sur-mer

Saint-Cast-le-Guildo
Pénestin
Île-Tudy

Pléneuf-Val-André
Damgan

Névez-Port Manec’h
Landéda-L'Aber Wrac'h

notoriéte selon la tranche d'âge

58%

83%
90% 94% 97%

18 24 ans

25 34 ans

35 49 ans

50 64 ans

65 ans et plus

ex : 58% des 18-24 ans la connaissent ne serait-ce que de nom

notoriéte selon l'origine géographique 

86%
93%

85%
96%

87%
Région Parisienne

1/4 Nord-Ouest

1/4 Nord-Est

1/4 Sud Ouest

1/4 Sud Est

ex : 86% des franciliens la connaissent ne serait-ce que de nom

notoriéte selon la catégorie socioprofessionnelle

89% 92%
85% 87% 89%

Chefs d'entreprise,
cadres

Professions
Intermédiaires

Employés

Ouvriers

Inactifs

ex : 89% des inactifs la connaissent ne serait-ce que de nom

fiche station : Biscarrosse

Enquête en ligne réalisée en juin 2019 auprès d'un échantillon de 5 700 internautes représentatifs de la
population française. Ces résultats ne concernent que les internautes étant partis au moins une fois en
vacances ou en weekend de loisirs au cours des deux dernières années.

connaissez-vous cette station balnéaire ?

35%

54%

11%

Oui, j'y suis déjà allé

Oui, mais juste de nom

Non, jamais entendu parler
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attractivité
des stations littorales françaises

2019

part des internautes trouvant la station attractive
( "Très attractive" + "Plutôt attractive")
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19%
19%
19%
19%
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18%
17%
16%
14%
14%

Biarritz
Arcachon

La Rochelle
Saint-Malo

Saint-Jean-de-Luz
Cassis

Porto-Vecchio
Les Sables-d'Olonne

Bastia
Calvi

Biscarrosse
Collioure

Nice
Quiberon

Le Lavandou
Argelès-sur-Mer

La Baule
Cannes
Étretat

Sainte-Maxime
Royan

Hendaye
Pornic

Bormes-les-Mimosas
Saint-Tropez

Le Cap d'Agde
Concarneau

Banyuls-sur-Mer
Carnac

Le Croisic
Mimizan

La Grande Motte
Anglet
Dinard

Perros-Guirec
Cabourg
Cancale

Cavalaire
La Tranche-sur-Mer

Trouville-sur-Mer
Vannes

Le Touquet-Paris-Plage
Saint-Jean-de-Monts

Leucate
Bénodet
Roscoff

Les Mathes - La Palmyre
Crozon

Trégastel
Bidart

Guéthary
Dieppe

Le Guilvinec
Seignosse

Saint-Palais-sur-Mer
Fouesnant les Glénan

Ouistreham Riva Bella
Camaret-sur-Mer

Ciboure
Le Havre

Penmarc'h
Fouras-les-bains

Plouguerneau
Urrugne

Plouescat
Trébeurden

Arzon-Port du Crouesty-Port…
Erquy

Saint-Quay-Portrieux
Île-Tudy

Carantec
Pénestin

Plougasnou
Saint-Cast-le-Guildo

Locquirec
Binic-Etables-sur-mer

Pléneuf-Val-André
Damgan

Landéda-L'Aber Wrac'h
Névez-Port Manec’h

attractivité selon la tranche d'âge

45%

62%
70% 72% 73% 18 24 ans

25 34 ans

35 49 ans

50 64 ans

65 ans et plus

ex : 45% des 18-24 ans trouvent cette station attractive

ATTRACTivité selon l'origine géographique 

64%
73%

64%
78%

64%
Région Parisienne

1/4 Nord-Ouest

1/4 Nord-Est

1/4 Sud Ouest

1/4 Sud Est

ex : 64% des franciliens trouvent cette station attractive

attractivité selon la catégorie socioprofessionnelle

66% 72% 66% 70% 67%

Chefs d'entreprise,
cadres

Professions
Intermédiaires

Employés

Ouvriers

Inactifs

ex : 67% des inactifs trouvent cette station attractive

fiche station : Biscarrosse

Enquête en ligne réalisée en juin 2019 auprès d'un échantillon de 5 700 internautes représentatifs de la
population française. Ces résultats ne concernent que les internautes étant partis au moins une fois en
vacances ou en weekend de loisirs au cours des deux dernières années.

coMment trouvez-vous cette station balnéaire ?

24%

44%

18%

4%
11%

Très attractive

Plutôt attractive

Plutôt pas attractive

Pas du tout attractive

Jamais entendu parler


